

Hoy en

LA PRENSA
GRAFICA



Lic. Román Honorio Mejía

- **Capacitarán a 15 mil maestros**
El Ministerio de Educación con el propósito de mejorar la enseñanza en el país, ha puesto en marcha un plan de capacitación para 15 mil maestros, informa el Lic. Román Honorio Mejía.
- **Millares de capturados**
Trescientas dos mil 231 personas fueron capturadas por los tres principales cuerpos de seguridad del país, de 1975 a 1979, de acuerdo al último dato registrado en el Departamento de Criminología de la Fiscalía. (Inf. Pág. 21).
- **Subastarán obras de arte a beneficio**
Una subasta de obras de arte de las figuras nacionales más destacadas, con el objeto de recaudar fondos destinados los damnificados, realizará el Club Interac de Santa Tecla. (Inf. Pág. 29).

• **Debe tomarse en cuenta a población**
Los planes de reconstrucción, luego de un terremoto u otro desastre, deben ser siempre consultados con la población afectada, para que sean realmente de reconstrucción, dice la Dra. Vesna Bonsjack, de la UNICEF.

• **Recurso de amparo**
La Corte Suprema de Justicia notificó ayer a la Asamblea, la resolución de admitir el recurso de amparo que CAEES ha presentado contra la Ley de Expropiación de sus bienes. (Inf. Pág. 3).

• **Llega primer avión de la Pan Am**
Gran recibimiento se le brindó ayer por la mañana a la tripulación del primer avión de la Pan American Airlines, que arriba al Aeropuerto Internacional de El Salvador, luego de 6 años de ausencia. (Inf. Pág. 31).

• **PDC asegura no son "curulazos"**
El secretario general del Partido Demócrata Cristiano, PDC, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, afirma que los cambios de diputados propietarios del PDC por sus respectivos suplentes en la Asamblea, no son "curulazos". (Inf. Pág. 3).

• **Ofrece servicios**
Evaluaciones psicoeducacionales y emocionales así como orientaciones profesionales y vocacionales y terapia educacional, matrimonial y familiar ofrece el Centro de Salud Mental. (Inf. Pág. 29).

• **"Frente Económico Nacional"**
El ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo, disertará sobre el Frente Económico Nacional en el último almuerzo del año de AMCHAM, el próximo 11 del presente. (Inf. Pág. 66).

• **Banca puede tener problemas**
Si se llegara a generalizar un diferendo de pagos, la banca nacional puede tener problemas, sobre todo de liquidez. (Inf. Pág. 3).



Dra. Vesna Bonsjack



Lic. Rodolfo A. Castillo C.

Editoriales

El déficit presupuestario, el crecimiento del gasto público y el aumento a las cargas fiscales, entran en contradicción con la importancia que tiene la iniciativa privada en el campo de la recuperación nacional. La iniciativa privada, lejos de entrar a un estado de confianza, con perspectivas halagadoras, se halla en plan de incertidumbre por la falta de seguridad jurídica, y la no existencia de incentivos a la producción. (Inf. Pág. 7).

Un día en nuestra historia

• **Proyectan Ingenio en Jiboa**
(Sábado 2 de diciembre de 1961). El más moderno ingenio de azúcar de Centro América, será montado en el Valle de Jiboa, calculándose que esta planta podrá trabajar con cien mil toneladas de caña. Esta obra beneficiará a los productores de caña del país. Se estiman en un mil 200 manzanas productoras de caña, la capacidad del Valle de Jiboa.

Indice

Nacionales/ 2-3
Internacionales/ 4-5
Editoriales/ 6-7
Sociales/ 8-30
Hermano Pablo/ 9
Su Salud/ 14

Cartas a María/ 18
Horóscopo/ 19
La Cámara/ 23
Platillos/ 23
Agrícolas/ 42-47
Deportes/ 50-51

Cómicos/ 52-54
Clasificados/ 56-65
Tips de César Temes/ 66
Indicador/ 68
Cines/ 66-71

Patria Libre cambiará de nombre y corregirá fallas

Patria Libre tendrá que cambiar de nombre y subsanar errores legales estatutarios, para poder ser inscrito como partido político.

Así lo determinó ayer en sesión pública el Consejo Central de Elecciones CCE, con revelaciones internas y externas de ese Organismo Colegiado, autoridad máxima en materia electoral.

La aludida sesión pública fue convocada el pasado viernes por el presidente del CCE, Dr. Mario Samayoa, con un punto único a tratar: sobre la inscripción del partido en formación Patria Libre.

A las nueve de la mañana de ayer se inició la reunión, con la presencia de los dirigentes de Patria Libre, periodistas y observadores de los distintos partidos políticos.

Abrió la sesión el Dr. Samayoa y luego tomó la palabra el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, miembro también del Consejo Central de Elecciones, CCE. Este funcionario en su exposición señaló: "estoy más que convencido que Patria Libre está siendo patrocinado por el Partido Demócrata Cristiano, PDC".

—Pasa a la página 31—

Sugieren se desplace la capital 10 kms. al Norte

El desplazamiento de la capital unos 10 kilómetros hacia el Norte, es la recomendación presentada al Ministerio de Obras Públicas por el director del Centro de Investigaciones Geotécnicas.

El análisis realizado por el Ing. Julio Roberto Salazar Mena, señala específicamente las cercanías de Apopa, por ser esta zona de condiciones de riesgo sísmico y volcánico más reducidas. Expresa el técnico en su estudio, lo siguiente:

"El área metropolitana de San Salvador, sufre constantemente de una serie de desastres naturales, entre los que se

cuentan los provocados por la actividad sísmica, en primer lugar, y por las manifestaciones eruptivas del volcán de San Salvador en segundo término, aún cuando no deja de representar un riesgo sumamente serio, la presencia del volcán Ilopango y el cráter de la Puerta de La Laguna.

Un ejemplo dramático de lo que representa la actividad sísmica en la ciudad capital, se tuvo el pasado 10 de octubre, cuando esta zona fue abatida por un violento terremoto que presentó una intensi-

—Pasa a la página 27—

Crisis, violencia crea desplazados infantiles

La situación de guerra ha originado una población de desplazados, constituida en gran parte por menores de edad.

Lo anterior, fue el resultado de un análisis efectuado en una de las mesas de trabajo organizadas durante el desarrollo del Seminario para Periodistas sobre Comunicación Social y la Salud del Niño, realizado del 26 al 28 de noviembre en el Hotel Presidente y organizado por UNICEF, Asociación de Periodistas de El Salvador y el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social.

Los menores, se dijo, además de sufrir

las consecuencias propias de tener que huir de su lugar de origen o vivienda, han sido sometidos a situaciones traumáticas al haber presenciado torturas, asesinatos, etc. de sus propios padres o familiares.

Asimismo, se afirmó que es de todos conocido que existe una gran cantidad de niños mendigos, cuya escuela es la calle con todos sus peligros, y una alta población de menores en situación irregular de riesgo o peligro; gran cantidad también de menores, que ya son infractores ha-

—Pasa a la página 27—



DONATIVO. Doña Dídine Poma de Rosotto (centro), directora de la Fundación Poma, hace entrega de 10 mesas de fibra de vidrio a doña Sara de Rodríguez (izquierda), presidenta de la Guardería Infantil Santa Teresita, ubicada en Cojute-

peque. Estas mesas serán utilizadas en el comedor de los niños de dicha Guardería. De izquierda a derecha: doña Sara de Rodríguez, doña Dídine Poma de Rosotto, doña Loly de Escobar y un grupo de niños de la Guardería Santa Teresita.